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	ПАМЯТКА ПАЦИЕНТУ
· На первом этапе диспансеризации проводится анкетирование и обследование для  выявления факторов риска и  наличия наиболее опасных хронических болезней, влияющих на смертность населения: 
· ОНКОЛОГИЧЕСКИХ ЗАБОЛЕВАНИЙ 
· САХАРНОГО ДИАБЕТА 
· СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ
· ЗАБОЛЕВАНИЙ ОРГАНОВ ДЫХАНИЯ
· При ВЫЯВЛЕНИИ факторов риска, патологических изменений в результатах исследований  НЕОБХОДИМО дополнительное обследование для исключения или определения на максимально ранней стадии злокачественных новообразований!!!
· Исследование кала на скрытую кровь проводится с целью раннего выявления рака толстого кишечника и прямой кишки. При получении положительного результата будет необходимо проведение колоноскопии и консультации врача хирурга или проктолога!
· Определение уровня ПСА в крови проводится с целью ранней диагностики ЗНО предстательной железы. При повышенном уровне ПСА будет необходимо проведение ТРУЗИ и консультации уролога!
· Маммография проводится для ранней диагностики ЗНО молочных желез. При выявлении патологии будет необходима консультация врача гинеколога или онколога! 
· Цитологическое исследование мазка с шейки матки проводится для ранней диагностики ЗНО шейки матки. При получении изменений в мазке необходима консультация врача гинеколога!
· ФГС (45 лет) проводится для выявления ЗНО пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки!
· КТ органов грудной клетки для выявления ЗНО легких!
· При повышении сахара в анализе крови необходимо проведение дополнительного анализа крови на определение гликированного гемоглобина для выявления САХАРНОГО ДИАБЕТА!
·  Если у Вас имеется лишний вес, гипертония и в анализе крови повышенный холестерин ОБЯЗАТЕЛЬНО! проведение УЗИ брахиоцефальных артерий.

· ПРИ ВЫЯВЛЕНИИ  ПАТОЛОГИИ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ОБСЛЕДОВАНИЯ  ВАС СРАЗУ ПРОИНФОРМИРУЮТ ПО ТЕЛЕФОНУ И ЗАПИШУТ НА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ.
· ПОЖАЛУЙСТА, НЕ ИГНОРИРУЙТЕ ТЕЛЕФОННЫЕ ЗВОНКИ ПОСЛЕ СДАЧИ АНАЛИЗОВ И ОБСЛЕДОВАНИЙ!



