[bookmark: _GoBack]Углубленная диспансеризация для пациентов, перенесших COVID-2019.
 С 1 июля 2021г. в дополнение к профилактическим медицинским осмотрам и диспансеризации граждане, переболевшие новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), вправе пройти углубленную диспансеризацию, включающую лабораторно-инструментальные исследования по утвержденному перечню.
Углубленная  диспансеризация проводится в целях выявления у граждан, перенесших новую коронавирусную инфекцию COVID-19, признаков развития хронических неинфекционных заболеваний, факторов риска их развития, а также определения медицинских показаний к выполнению дополнительных обследований для уточнения диагноза заболевания (состояния) на втором этапе диспансеризации и включает в себя по показаниям:
а) измерение насыщения крови кислородом в покое;
б) тест с 6-минутной ходьбой;
в) проведение спирометрии или спирографии;
г) общий (клинический) анализ крови развернутый;
д) биохимический анализ крови (включая исследования уровня холестерина, уровня липопротеинов низкой плотности, C-реактивного белка, определение активности аланинаминотрансферазы, определение активности аспартатаминотрансферазы, определение активности лактатдегидрогеназы, исследование уровня креатинина);
е) определение концентрации Д-димера в крови;
ж) проведение рентгенографии органов грудной клетки (если не выполнялась ранее в течение года);
з) прием (осмотр) врачом-терапевтом.
Углубленную  диспансеризацию  для пациентов, перенесших COVID-2019 вы можете пройти в поликлинике КГБУЗ «Байкитская РБ №1 » по адресу с.Байкит, ул.Бояки, дом 43.
