Об учреждении
 Официальное полное наименование Учреждения: Краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Байкитская  районная больница № 1»
Сокращенное наименование Учреждения: КГБУЗ «Байкитская РБ № 1»
Сведения об адресе (о месте нахождения) Учреждения: 648360, Красноярский край, Эвенкийский муниципальный район, с. Байкит, ул. Бояки,д.43
Учреждение не имеет филиалов и представительств.
В учреждении имеется структурные подразделения не обладающие правами юридического лица:
· [bookmark: _GoBack]Суриндинская участковая больница, находится по адресу: Красноярский край, Эвенкийский район, п.Суринда, ул. Лесная, д.6 
· Полигусовская врачебная амбулатория, находится по адресу: Красноярский край, Эвенкийский район, п.Полигус, ул. Таежная, д .2; 
· Фельдшерско-акушерский пункт п. Ошарово, находящийся по адресу: Красноярский край, Эвенкийский район, п.Ошарово, ул. Центральная, зд.18;
· Фельдшерско-акушерский пункт п. Суломай, находящийся по адресу: Красноярский край, Эвенкийский район, п. Суломай, ул. Школьная, д.5;
· Фельдшерско-акушерский пункт п. Куюмба, находящийся по адресу: Красноярский край, Эвенкийский район, п. Куюмба, ул. Солнечная, д.10;
· Фельдшерско-акушерский пункт п. Мирюга, находящийся по адресу: Красноярский край, Эвенкийский район, п.Мирюга, ул.Центральная, д.12, пом.1;
· Фельдшерско-акушерский пункт п.Бурный, находящийся по адресу: Красноярский край, Эвенкийский район, п.Бурный,  ул. Центральная, д.5, пом1;
· Фельдшерско-акушерский пункт п. Кузьмовка,  находящийся по адресу: Красноярский край, Эвенкийский район, п. Кузьмовка, ул.Кедровая, д.6
 
Учредителем и собственником имущества Учреждения является Красноярский край.
Функции и полномочия Учредителя от имени Красноярского края осуществляет  Министерство здравоохранения Красноярского края.
Функции и полномочия собственника от имени Красноярского края осуществляет Правительство Красноярского края или уполномоченный им орган исполнительной власти края.
Учреждение находится в ведомственном подчинении Министерства здравоохранения Красноярского края.   
